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รายงานการประชุมสภา 

เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
 สมัยสามัญ  สมัยที ่๒/๒๕๕๕ คร้ังที่ ๑ ประจําป$ พ.ศ.๒๕๕๕ 

วันที่ ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๕๕ 
ณ  ห+องประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 

************************** 
 

รายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุรายชื่อผู�เข�าประชมุ    
    

ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่    ชื่อ ชื่อ ชื่อ ชื่อ ––––    สกลุสกลุสกลุสกลุ    ตําตําตําตําแหน งแหน งแหน งแหน ง    ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่    หมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุ    
๑ นายพลวัฒน&     สว างอารมณ&    ประธานสภาฯ    พลวัฒน&     สว างอารมณ&        
๒ นายเสนาะ      ชูดวง รองประธานสภาฯ เสนาะ      ชูดวง        
๓ นายวิลาศ        ประเสริฐสุข สมาชิกสภาฯ เขต ๑ วิลาศ        ประเสริฐสุข     
๔ นายเสริม         สว างอารมณ& สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เสริม         สว างอารมณ&  
๕ นายกฤตพจน&    เกิดสว าง สมาชิกสภาฯ เขต ๑ กฤตพจน&    เกิดสว าง  
๖ นายสุภาค        พวงมณี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สุภาค        พวงมณี  
๗ นายสุจิน         แสงสุข สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุจิน         แสงสุข  
๘ นายบุญมี        เพ็งสุวรรณ& สมาชิกสภาฯ เขต ๒ บุญมี        เพ็งสุวรรณ&  
๙ นายสุรเสก      พันธ&ผูก สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สุรเสก      พันธ&ผูก  

๑๐ นายวัฒนะ      ชมภ ู สมาชิกสภาฯ เขต ๒ -  
๑๑ นางบุญนาค    สินเจริญ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ บุญนาค    สินเจริญ  
๑๒ นายทองสุก      สว างอารมณ& เลขานุการสภาฯ ทองสุก      สว างอารมณ&  

    
รายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�ารายชื่อผู�เข�าร วมร วมร วมร วมประชุมประชุมประชุมประชุม    
    

ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่ลาํดับที่    ชื่อ ชื่อ ชื่อ ชื่อ ––––    สกลุสกลุสกลุสกลุ    ตําแหน งตําแหน งตําแหน งตําแหน ง    ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่ลายมือชือ่    หมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุหมายเหตุ    
๑ นายจรัญ          งาสุวรรณ& นายกเทศมนตรี -  
๒ นางบัญญัติ        เจริญพร รองนายกเทศมนตรี บัญญัติ        เจริญพร  
๓ นายสังเวียน       สุวรรณะ เลขานุการนายกเทศมนตรี สังเวียน       สุวรรณะ  
๔ นายชัยมงคล     กัณฐ�ศว�กําพล ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี -  
๕ จ.ส.อ.พิณทอง    พิณสุวรรณ ปลัดเทศบาลฯ พิณทอง    พิณสุวรรณ  
๖ นางโสภา          สมพงศ& รองปลัด เทศบาลฯ โสภา       สมพงศ&  
๗ นางสาวอรุณ      ประสาน เจ�าหน�าท่ีวิเคราะห&ฯ อรุณ      ประสาน  

 
เริ่มประชุม  เวลา ๑๔.๐๐ น. 
 โดยมีนายพลวัฒน� สว�างอารมณ�  ประธานสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  ทําหน(าท่ี
ประธานในท่ีประชุม  มี ทองสุก สว�างอารมณ�  ทําหน(าท่ีเลขานุการสภาฯ  เม่ือพร(อมแล(ว  เลขาฯได(ให(สัญญาณเชิญ
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ทุกท�านและผู(เข(าร�วมประชุม พร(อมรายงานองค�ประชุมว�าครบ 
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และได(เชิญประธานสภาฯจุดธูปเทียน บูชาพระ พร(อมกล�าวเป6ดประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
สมัยสามัญประจําป7  ๒๕๕๕ สมัยท่ี ๒/๒๕๕๕ ครั้งท่ี ๑ 
ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมพร(อมแล(ว  ผมขอเป6ดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม

เทพรังสรรค�  สมัยสามัญประจําป7 ๒๕๕๕ สมัยท่ี ๒/๒๕๕๔ ครั้งท่ี ๑ โดยมีระเบียบ
วาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานสภาฯ   แจ+งให+ท่ีประชุมทราบ  

  ๑.๑ ประกาศใช+แผนพัฒนาสามป$ พ.ศ.๒๕๕๖-๒๕๕๘ 

ประธานสภาฯ  ครับ เรียน ท�านผู(บริหาร ท�านสมาชิกสภาฯและผู(เข(าร�วมประชุมทุกท�าน อาศัย
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว�าด(วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค�กรปกครองส�วน
ท(องถ่ิน หมวด ๓ ข(อ ๑๗ (๔) ผู(บริหารท(องถ่ินพิจารณาอนุมัติร�างแผนพัฒนาสามป7
และประกาศใช(แผนพัฒนาสามป7 ท้ังนี้เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
ได(ดําเนินการจัดทําร�างแผนพัฒนาสามป7 พ.ศ.๒๕๕๖-๒๕๕๘ และได(ประกาศใช(
เรียบร(อยแล(ว เม่ือวันท่ี ๑ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๕๕ จึงขอแจ(งให(ท่ีประชุมทราบในวันนี้ 

ท่ีประชุมฯ  รับทราบ   
ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่ระเบยีบวาระที ่๒๒๒๒                    เรื่องเรื่องเรื่องเรื่อง    รับรองรายงานการประชุรับรองรายงานการประชุรับรองรายงานการประชุรับรองรายงานการประชุมครัง้ทีแ่ล�วมครัง้ทีแ่ล�วมครัง้ทีแ่ล�วมครัง้ทีแ่ล�ว ประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกง 

พรหมเทพรังสรรค� สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑/๒๕๕๕ ครั้ง ๓ เม่ือวนัท่ี ๓๐ มีนาคม ๒๕๕๕ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯท�านใดในท่ีประชุม  จะขอแก(ไขเพ่ิมเติมในรายงานการประชุมครั้งท่ี
แล(วหรือไม� หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือรับรองด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ  สมาชิกสภาฯมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแล(ว อย�างเปEนเอกฉันท� 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่อง  เพ่ือพิจารณา 

 ๓.๑ การพิจารณาร9างเทศบัญญัติ จํานวน ๑๐ เรื่อง 

๑. เรื่องการจัดเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิม ค�าธรรมเนียมใบอนุญาต 
   ขายสุราและค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการพนัน พ.ศ.๒๕๕๕ 
๒. เรื่องการกําหนดหลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี 

 พ.ศ.๒๕๕๕ 
๓. เรื่องการกําหนดค�าตอบแทนการตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคารหรือ 

 ดัดแปลงอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ 
๔. เรื่องการติดต้ังบ�อดักไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ 
๕. เรื่องการควบคุมกิจการท่ีเปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ 
๖. เรื่องตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ ๗. เรื่องการกําจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๕ 
๘.  เรื่องการควบคุมกิจการรับทําการเก็บ ขน  หรือกําจัดสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอย 
    ทําเปEนธุรกิจโดยได(รับประโยชน�ตอบแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ 
๙. เรื่องสถานท่ีจําหน�ายอาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ 
๑๐. เรื่องการควบคุมแหล�งเพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ 
 
 
 



 - 3 - 

 
ประธานฯ วาระท่ี ๑  ข้ันรับหลักการแห9งร9างเทศบัญญัติฯ 

อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว�าด(วยข(อบังคับการประชุมสภาท(องถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๗ แก(ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข(อ ๔๕ ญัตติร�างข(อบัญญัติท่ี
ประชุมสภาท(องถ่ินต(องพิจารณาเปEนสามวาระ แต�ท่ีประชุมสภาท(องถ่ินจะอนุมัติให(
พิจารณาสามวาระรวดเดียวได( ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู(บริหารท(องถ่ิน
หรือสมาชิกสภาท(องถ่ินจํานวนไม�น(อยกว�าหนึ่งในสามของจํานวนผู(ท่ีอยู�ในท่ีประชุม
จะเปEนผู(เสนอก็ได( เม่ือท่ีประชุมสภาท(องถ่ินอนุมัติให(พิจารณาสามวาระรวดเดียว
แล(ว การพิจารณาวาระท่ีสองนั้นให(ท่ีประชุมสภาท(องถ่ินเปEนกรรมการแปรญัตติเต็ม
สภา โดยให(ประธานท่ีประชุมเปEนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  ดังนั้นต(องขอให(
ท่ีประชุมได(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติ ว�าจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวหรือไม� 
ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯได(เสนอเพ่ือขอมติในท่ีประชุมด(วยครับ 

นายสุจิน แสงสุข  เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านผู(บริหาร ท�านสมาชิกสภาและผู(เข(าร�วมประชุมทุกท�าน 

ผม นายสุจิน แสงสุข สมาชิกสภาเขต ๒ ขอเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติ 

สามวาระรวดเดียว ครับ 

ประธานฯ   ขอผู(รับรองจํานวนไม�น(อยกว�าหนึ่งในสามของจํานวนผู(ท่ีอยู�ในท่ีประชุมด(วยครับ 

นายสุรเสก พันธ�ผูก  ผม นายสุรเสก พันธ�ผูก ขอรับรองตามท่ีเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติสาม 

วาระรวดเดียวครับ 

นายบุญมี เพ็งสุวรรณ�  ผม นายบุญมี เพ็งสุวรรณ� ขอรับรองตามท่ีเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติสาม 

วาระรวดเดียวครับ 

นายกฤตพจน� เกิดสว9าง  ผม นายกฤตพจน� เกิดสว�าง ขอรับรองตามท่ีเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติ 

สามวาระรวดเดียวครับ 

นายวิลาศ ประเสริฐสุข  ผม นายวิลาศ ประเสริฐสุข ขอรับรองตามท่ีเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติ 

สามวาระรวดเดียวครับ 

นางบุญนาค สินเจริญ  ดิฉัน นางบุญนาค สินเจริญ  ขอรับรองตามท่ีเสนอให(พิจารณาญัตติร�างเทศบัญญัติ 

สามวาระรวดเดียวค�ะ 

ประธานฯ   ครับ มีท�านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุมอนุมัติให( 

พิจารณาสามวาระรวดเดียวด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติอนุมัติให(พิจารณาสามวาระรวดเดียว ด(วยคะแนนเสียงเปEนเอกฉันท� 

ประธานฯ   ตามท่ีท�านนายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ได(เสนอร�างเทศ 

บัญญัติ จํานวน ๑๐ เรื่อง เข(าสู�วาระการประชุมสภาในวันนี้ ต(องขอให(ท�านช�วย 

ชี้แจงท่ีละเรื่องเพ่ือให(ท่ีประชุมได(รับทราบถึงหลักการและเหตุผลด(วยครับ    
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ปลัดเทศบาลฯ เรียนท�านประธานสภาฯ ท�านผู(บริหาร ท�านสมาชิกสภาและผู(เข(าร�วมประชุมทุกท�าน

ผม จ.ส.อ.พิณทอง พิณสุวรรณ ปลัดเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ขอ
เรียนให(ท่ีประชุมทราบเนื่องด(วยในวันนี้ท�านนายกเทศมนตรี มีประชุมด�วนท่ีจังหวัด
จึงมิได(เข(าร�วมประชุมในวันนี้ ดังนั้นผมต(องอนุญาตเปEนผู(ชี้แจงครับ อาศัยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว�าด(วยข(อบังคับการประชุมสภาท(องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แก(ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข(อ ๔๓ ร�างข(อบัญญัติต(องแบ�งเปEนข(อและมี
บันทึกดังต�อไปนี้ (๑) หลักการของร�างข(อบัญญัติ (๒) เหตุผลท่ีเสนอร�างข(อบัญญัติ 
และตามท่ีได(ส�งร�างเทศบัญญัติ ให(กับท�านสมาชิกสภาฯ ไปแล(วนั้น ทุกท�านคงจะได(
พิจารณามาพอสมควรแล(ว  ในส�วนของรายละเอียดหลักการและเหตุผลร�างเทศ
บัญญัติ จะขอชี้แจง ลําดับต�อไปนี้ครับ เรื่องท่ีหนึ่ง 

เทศบัญญัติ 
เรื่อง  การเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค9าเพ่ิม ค9าธรรมเนียมใบอนุญาตขายสุรา 

และค9าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล9นการพนัน 
พ.ศ.  ๒๕๕๕ 

หลักการ 
 เพ่ือออกเทศบัญญัติ เรื่อง การเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิม ค�าธรรมเนียมใบอนุญาตขายสุรา 

และค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการพนัน 
เหตุผล 

เนื่องจากกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาล
ตําบล บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติ
องค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตรา
เทศบัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม�  
  ดังนั้น เพ่ือเปEนการกําหนดอัตราการเรียกเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิม ค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตขายสุรา และค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการพนัน  เพ่ิมข้ึน เพ่ือเปEนรายได(ของเทศบาลตําบลบางปะ
กงพรหมเทพรังสรรค� และมอบให(กรมซ่ึงมีหน(าท่ีจัดเก็บภาษีอากรและค�าธรรมเนียมดังกล�าวเรียกเก็บแทน 

          จึงเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� เรื่อง การเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ 
ภาษี มูลค�าเพ่ิมค�าธรรมเนียมใบอนุญาตขายสุรา และค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการพนัน พ.ศ.๒๕๕๕  เพ่ือให(
สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 

 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ได(แถลงถึงหลักการและ 

เหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเ พ่ิม
ค�าธรรมเนียมใบ อนุญาตขายสุรา และค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการพนัน 
พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น  มีสมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติม
อีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การเก็บ 
    ภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิมค�าธรรมเนียมใบ อนุญาตขายสุราและค�าธรรมเนียม 

ใบอนุญาตในการเล�นการพนัน พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
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ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีสองครับ 

 
เทศบัญญัติ 

เรื่อง การกําหนดหลักเกณฑ�การลดหย9อนท่ีดินท่ีไม9ต+องเสียภาษีบํารุงท+องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ 
หลักการ 

                เพ่ือให(มีการกําหนดการลดหย�อนเนื้อท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ีของเจ(าของท่ีดินแปลงเดียวหรือ
หลายแปลงท่ีอยู�ในจังหวัดเดียวกัน และใช(ท่ีดินเปEนท่ีอยู�อาศัยของตนเอง เปEนท่ีเลี้ยงสัตว�ของตน หรือประกอบกสิกรรม
ของตน เพ่ือประโยชน�ในการสํารวจและความชัดเจนในการยื่นแบบแสดงรายการและประเมินของ เจ(าพนักงานประเมิน 
และเปEนประโยชน�ต�อเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 

เหตุผล 
                  โดยท่ีพระราชบัญญัติภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๐๘ และท่ีแก(ไขเพ่ิมเติม ได(กําหนดเกณฑ�การลดหย�อน
เนื้อท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ีในกรณีในเขตเทศบาลตําบล ให(ลดหย�อนได(ไม�เกินหนึ่งไร� แต�จะน(อยกว�าสองร(อย
ตารางวาไม�ได( ท้ังนี้ตามท่ีกําหนดในเทศบัญญัติ 
                   ประกอบกับกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกงเปEนเทศบาล
ตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔ โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติ
องค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(ได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� 
                    ดังนั้น เพ่ือเปEนการกําหนดพ้ืนท่ีในการลดหย�อนภาษีบํารุงท(องท่ี ในเขตเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค�ให(มีความชัดเจน เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงอาศัยอํานาจตามความในมาตรา ๒๒ (๒) 
แห�งพระราชบัญญัติภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๐๘ และท่ีแก(ไขเพ่ิมเติม ประกอบกับมาตรา ๖๐ แห�งพระราชบัญญัติ
เทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และท่ีแก(ไขเพ่ิมเติม จึงตราเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� เรื่อง การ
กําหนดหลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ เพ่ือบังคับใช(ในเขตเทศบาลตําบลบางปะ
กงพรหมเทพรังสรรค� ต�อไป 
                     จึงเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� เรื่อง การกําหนดหลักเกณฑ�การ
ลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ เพ่ือให(สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การกําหนดหลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕  
ต�อสภาไปแล(วนั้น  มีสมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม� 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีสามครับ 
 

เทศบัญญัติ 
เรื่อง  การกําหนดค9าตอบแทนการตรวจแบบแปลนก9อสร+างอาคารหรือดัดแปลงอาคาร 

พ.ศ.  ๒๕๕๕ 
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หลักการ 

เพ่ือออกเทศบัญญัติ เรื่อง การกําหนดค�าตอบแทนการตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคาร หรือดัดแปลงอาคาร 
เหตุผล 

                    เนื่องจากกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล 
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม�  
   ดังนั้น เพ่ือให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� มีอํานาจหักเงินค�าธรรมเนียมการตรวจแบบ
แปลนก�อสร(าง หรือดัดแปลงอาคารท่ีได(รับจากผู(ขอรับใบอนุญาตหรือผู(แจ(งตามมาตรา ๓๙ ทวิ ไว(ได(ไม�เกินร(อยละสิบ
ของเงินค�าธรรมเนียมดังกล�าวเพ่ือนํามาจัดสรรเปEนเงินค�าตอบแทนให(แก�เจ(าหน(าท่ีผู(ตรวจแบบแปลนก�อสร(างหรือ
ดัดแปลงอาคาร นายช�างและนายตรวจได(ตามหลักเกณฑ�และอัตราท่ีกําหนดในข(อบัญญัติท(องถ่ิน ตามความในมาตรา 
๖๔ ทวิ แห�งพระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ.๒๕๒๒ และท่ีแก(ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ.๒๕๕๐  
  

                    จึงเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� เรื่อง การกําหนดค�าตอบแทนการ
ตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคาร หรือดัดแปลงอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕  เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพ
รังสรรค�  พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
 ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การกําหนดค�าตอบแทนการตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคาร หรือดัดแปลงอาคาร  
พ.ศ.๒๕๕๕  ต�อสภาไปแล(วนั้น สมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติม 
อีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีสี่ครับ 
                

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ  

เรื่อง  การติดตั้งบ9อดักไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๕๕ 
 

หลักการ 
  

 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล               
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ 
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ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค� เรื่อง การติดต้ังบ�อดังไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕  เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การติดต้ังบ�อดังไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕  ต�อสภาไปแล(วนั้น สมาชิก 
สภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีห(าครับ 
                

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ 

เรื่อง การควบคุมกิจการท่ีเปFนอันตรายต9อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ 
ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 

 

หลักการ 
 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล               
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค�  เรื่อง การควบคุมกิจการท่ีเปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ ท่ีได(ดําเนินการยกร�างปรับปรุงข้ึนใหม�  
เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 

 

ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ได(แถลงถึงหลักการและ 
เหตุผลของร�างข(อบัญญัติ เรื่อง การควบคุมกิจการท่ีเปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.
๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น  มีสมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีก
หรือไม�ครับ 

นายกฤตพจน� เกิดสว9าง  ขออนุญาตครับ ผม นายกฤตพจน� เกิดสว�าง  สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ขออภิปราย 
สอบถามการจัดเก็บภาษีโรงงานต�างๆ ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลไม�ทราบว�ามีมาตรการ 
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จัดเก็บอย�างไรในอัตราเท�าไรได(มีการตราเทศบัญญัติไว(เพ่ือการนี้หรือไม� เนื่องจาก 
ผมสงสัยว�าประชาชนชาวบ(านร(านค(ามีการกําหนดไว(เรียบร(อยแต�ของโรงงานไม� 
ทราบว�าได(กําหนดไว(หรือไม�ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   ครับขออนุญาตชี้แจงครับในเรื่องของการจัดเก็บภาษีโรงงานนั้น ได(ตราในเทศ 
บัญญัติการควบคุมกิจการท่ีเปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ แยกเปEนหมวดหมู� 
ไว(เรียบร(อยแล(วว�ากิจการประเภทใดท่ีกําหนดไว(ต(องจ�ายอัตราเท�าไร ซ่ึงเม่ือเราได(
ตราเทศบัญญัติเสร็จสิ้นแล(วจะได(เชิญผู(ประกอบการโรงงานแต�ละแห�งมาทําความ
เข(าใจร�วมกันเพ่ือรับทราบแนวทางปฏิบัติตามเทศบัญญัติต�อไป 

ประธานฯ   มีสมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 
ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีหกครับ 

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ  

เรื่อง ตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ 
ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 

 

หลักการ 
  ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล               
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค�  เรื่อง ตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ ท่ีได(ดําเนินการยกร�างปรับปรุงข้ึนใหม�  เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกง
พรหมเทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

ตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น สมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปราย 
เพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
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ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีเจ็ดครับ 

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ  

เรื่อง  การกําจัดส่ิงปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๕๕ 
ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 

 

หลักการ 
 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล               
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค� เรื่อง การกําจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๕ ท่ีได(ดําเนินการยกร�างปรับปรุงข้ึนใหม�  เพ่ือให(สภา
เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การกําจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น สมาชิกสภาฯท�านใด 
ท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีแปดครับ 

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ 

เรื่อง การควบคุมกิจการรับทําการเก็บ ขน หรือกําจัดส่ิงปฏิกูล หรือมูลฝอย  
โดยทําเปFนธุรกิจโดยได+รับประโยชน�ตอนแทนด+วยการคิดค9าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ 

ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 
หลักการ 

 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล           
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  
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เหตุผล 

 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค�  เรื่อง การควบคุมกิจการรับทําการเก็บ ขน หรือกําจัดสิ่งปฏิกูล หรือมูลฝอย โดยทําเปEนธุรกิจโดยได(รับ
ประโยชน�ตอนแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ ท่ีได(ดําเนินการยกร�างปรับปรุงข้ึนใหม�   เพ่ือให(สภาเทศบาล
ตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การควบคุมกิจการรับทําการเก็บ ขน หรือกําจัดสิ่งปฏิกูล หรือมูลฝอย โดยทําเปEน 
ธุรกิจโดยได(รับประโยชน�ตอนแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(ว 
นั้น สมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ   ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีเก(าครับ 
 

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ 

เรื่อง สถานท่ีจําหน9ายอาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕  
 ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 

หลักการ 
 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบล               
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การ
บริหารส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศ
บัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไป
แล(ว ให(เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค� เรื่อง สถานท่ีจําหน�ายอาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ ท่ีได(ดําเนินการยกร�างปรับปรุงข้ึนใหม�  
เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

สถานท่ีจําหน�ายอาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น 
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สมาชิกสภาฯท�านใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ   ขอเชิญท�านปลัดชี้แจงเรื่องต�อไปครับ 
ปลัดฯ    ครับขออนุญาตชี้แจงหลักการและเหตุผลเรื่องท่ีสิบครับ 

บันทึกหลักการและเหตุผล 
เทศบัญญัติ 

เรื่อง การควบคุมแหล9งเพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕  
 ของเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  อําเภอบางปะกง จังหวัดฉะเชิงเทรา 

หลักการ 
 ด(วยกระทรวงมหาดไทย ได(ประกาศจัดต้ังองค�การบริหารส�วนตําบลบางปะกง เปEนเทศบาลตําบลบางปะกง
พรหมเทพรังสรรค�ต้ังแต�วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๕๔  โดยประกาศดังกล�าวกําหนดให(บรรดาข(อบัญญัติองค�การบริหาร
ส�วนตําบลท่ีได(ใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วคงใช(บังคับได(ต�อไปเปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศบัญญัติใน
เรื่องนั้นข้ึนใหม� รวมถึงเพ่ือปรับปรุงข(อบังคับตําบล ข(อบัญญัติองค�การบริหารส�วนตําบลท่ีได(ดําเนินการไปแล(ว ให(
เหมาะสมและสอดคล(องกับสภาพของสังคมปOจจุบัน  

เหตุผล 
 เพ่ือให(การดูแลปOญหาการสาธารณสุขสิ่งแวดล(อม ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
เปEนไปตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.๒๕๓๕ ให(ครบถ(วนถูกต(อง เพ่ือประโยชน�แก�สุขภาพและพลานามัยของ
ประชาชนโดยส�วนร�วม ขณะเดียวกันจะช�วยให(เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีรายได(จากค�าธรรมเนียม
ใบอนุญาตเพ่ิมข้ึนอีกทางหนึ่งด(วย 
          นายกเทศมนตรีตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� จึงขอเสนอร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหม
เทพรังสรรค� เรื่อง การควบคุมแหล�งเพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ เพ่ือให(สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพ
รังสรรค� พิจารณาให(ความเห็นชอบต�อไป 
ประธานฯ   ครับ ตามท่ีปลัดเทศบาลฯ ได(แถลงถึงหลักการและเหตุผลของร�างเทศบัญญัติ เรื่อง 

การควบคุมแหล�งเพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ ต�อสภาไปแล(วนั้น สมาชิกสภาฯท�าน 
ใดท่ีประสงค�จะอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม�ครับ 

ท่ีประชุมฯ   ไม�มี 
ประธานฯ   หากไม�มีผมขอมติท่ีประชุม เพ่ือลงมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ นี้ด(วยครับ   
ท่ีประชุม   มีมติรับหลักการแห�งร�างเทศบัญญัติฯ อย�างเปEนเอกฉันท�  
ประธานฯ สรุปผลการลงมติ  สภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�มีมติรับหลักการ

แห�งร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�ท้ังสิบเรื่องเรียบร(อย
แล(ว  ต�อไปเข(าสู�วาระท่ี ๒ 

 วาระท่ี ๒  ข้ันแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ อาศัยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว�าด(วยข(อบังคับการประชุมสภาท(องถ่ิน พ.ศ.

๒๕๔๗ แก(ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข(อ ๔๕ วรรคสอง ในการพิจารณา
สามวาระรวดเดียว ผู(บริหารท(องถ่ินหรือสมาชิกสภาท(องถ่ินจํานวนไม�น(อยกว�าหนึ่ง
ในสามของจํานวนผู(ท่ีอยู�ในท่ีประชุมจะเปEนผู(เสนอก็ได( เม่ือท่ีประชุมสภาท(องถ่ิน
อนุมัติให(พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล(ว การพิจารณาวาระท่ีสองนั้นให(ท่ีประชุม 
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สภาท(องถ่ินเปEนกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให(ประธานท่ีประชุมเปEน
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  ดังนั้นเม่ือมีท�านสมาชิกสภาฯท�านใดประสงค�
จะเสนอแปรญัตติร�างเทศบัญญัติท้ังสิบเรื่องนี้ก็ได(ครับ โดยให(มีการเสนอแปร
ญัตติทีละเรื่อง ในข้ันแปรญัตติได(เลย เชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ี
หนึ่ง ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการจัดเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิม 
ค�าธรรมเนียมใบอนุญาต  ขายสุราและค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการเล�นการ
พนัน พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 

ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ  ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีสอง ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการกําหนด 

 หลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีสาม ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการกําหนด 
 ค�าตอบแทนการตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคารหรือ ดัดแปลงอาคาร พ.ศ. 
 ๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีสี่ ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการติดต้ัง 
 บ�อดักไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีห(า ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการควบคุม 
 กิจการท่ีเปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีหก ร�างเทศบัญญัติ เรื่อง ตลาด พ.ศ. 
 ๒๕๕๕ เชิญครบั 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีเจ็ด ร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การกําจัด 
 สิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีแปด ร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การ 
 ควบคุมกิจการรับทําการเก็บ ขน  หรือกําจัดสิ่งปฏิกูลหรือมูลฝอย  ทําเปEนธุรกิจ 
 โดยได(รับประโยชน�ตอบแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ  ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิม 
  ท่ีผู(บริหารเสนอมา 
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ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีเก(า ร�างเทศบัญญัติ เรื่องสถานท่ีจําหน�าย 
 อาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิมท่ี

ผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ขอเชิญท�านสมาชิกสภาฯ แปรญัตติเรื่องท่ีสิบ ร�างเทศบัญญัติ เรื่องการควบคุม
 แหล�งเพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ เชิญครับ 
ท่ีประชุมฯ ไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดเสนออภิปรายและท่ีประชุมสภาฯเห็นชอบตามร�างเดิมท่ี

ผู(บริหารเสนอมา 
ประธานฯ ครับเม่ือไม�มีสมาชิกสภาท�านใดในท่ีประชุมเสนออภิปรายแปรญัตติร�างเทศบัญญัติ 
 ท้ังสิบเรื่องและได(เห็นชอบตามร�างเดิมท่ีได(เสนอมานี้แล(ว ต�อไปเข(าสู�วาระท่ี ๓ ข้ัน 
 ลงมติ ครับ 

วาระท่ี ๓  ข้ันลงมติ 

ประธานฯ เม่ือไม�มีสมาชิกสภาฯท�านใดประสงค�ท่ีเสนออภิปรายเพ่ิมเติม  ผมขอมติท่ีประชุม 
เพ่ือเห็นชอบร�างเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� โดยอาศัย
อํานาจระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว�าด(วยข(อบังคับการประชุมสภาท(องถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๗ แก(ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข(อ ๕๒ การพิจารณาร�างเทศ
บัญญัติในวาระท่ีสาม ไม�มีการอภิปราย เว(นแต�ท่ีประชุมสภาท(องถ่ินจะได(ลงมติให(มี
การอภิอปราย ถ(ามีเหตุอันควร  ในการพิจารณาในวาระนี้ ให(ท่ีประชุมสภาท(องถ่ิน
ลงมติว�าจะให(ตราเปEนเทศบัญญัติหรือไม�  ดังนั้นผมขอมติท่ีประชุมสภาฯ ลงมติ
เห็นชอบร�างเทศบัญญัติท้ังหมดสิบเรื่องนี้ด(วยครับ โดยให(มีการลงมติทีละเรื่อง 

   ครับ ขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การเก็บภาษีธุรกิจเฉพาะ 
ภาษีมูลค�าเพ่ิมค�าธรรมเนียมใบอนุญาตขายสุรา และค�าธรรมเนียมใบอนุญาตในการ
เล�นการพนัน พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การเก็บภาษีธุรกิจ 

เฉพาะ ภาษีมูลค�าเพ่ิม ค�าธรรมเนียมใบอนุญาตขายสุรา และค�าธรรมเนียม 
ใบอนุญาตในการเล�นการพนัน พ.ศ.๒๕๕๕  ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(
ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ 
เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพ
รังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ   ครับ ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่องการกําหนด 
หลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่องการกําหนด 

หลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ี 
ประชุมสมาชิกสภาฯให(ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง  
๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบล 
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บางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การกําหนดค�าตอบแทน 
  การตรวจแบบแปลนก�อสร(างอาคารหรือดัดแปลงอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

 
ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่องการกําหนด

หลักเกณฑ�การลดหย�อนท่ีดินท่ีไม�ต(องเสียภาษีบํารุงท(องท่ี พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึง
ท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง  
๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบล 
บางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การติดต้ังบ�อดักไขมัน 
 บําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 
ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง  การติดต้ังบ�อดัก

ไขมันบําบัดน้ําเสียในอาคาร พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(
ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ 
เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพ
รังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ   ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมกิจการท่ีเปEน 
อันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมกิจการท่ี 

เปEนอันตรายต�อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(ความ 
เห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง 
 ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 
 ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่องตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 
ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง ตลาด พ.ศ.๒๕๕๕ 

ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วย
คะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภา
เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  
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ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การกําจัดสิ่งปฏิกูล 
 และขยะ มูลฝอย พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 
ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การกําจัดสิ่งปฏิกูล 
 และขยะ มูลฝอย  พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(ความเห็นชอบ 
 ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ 
 ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  
 ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ   ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่องการควบคุมกิจการรับทํา 
การเก็บ ขน หรือกําจัดสิ่งปฏิกูล หรือมูลฝอย โดยทําเปEนธุรกิจโดยได(รับประโยชน� 
ตอนแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมกิจการ 

รับทําการเก็บ ขน หรือกําจัดสิ่งปฏิกูล หรือมูลฝอย โดยทําเปEนธุรกิจโดยได(รับ 
ประโยชน�ตอนแทนด(วยการคิดค�าบริการ พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิก 
สภาฯให(ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออก 
เสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกง
พรหมเทพรังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ประธานฯ   ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง สถานท่ีจําหน�ายอาหาร 
และสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง สถานท่ีจําหน�าย 
    อาหารและสถานท่ีสะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให( 

ความเห็นชอบ ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออก เสียง ๒ 
 เสียง ท้ังนี้ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพ 
รังสรรค� ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 

ประธานฯ   ต�อไปขอมติท่ีประชุมให(ความเห็นชอบร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมแหล�งเพาะ 
พันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ ด(วยครับ 

ท่ีประชุมฯ   มีมติเห็นชอบร�างเทศบัญญัติฯ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออกเสียง ๒ เสียง  
ประธานฯ   ครับ สรุปผลการการลงมติในการพิจารณาร�างเทศบัญญัติ เรื่อง การควบคุมแหล�ง 

เพาะพันธ�ยุงลาย พ.ศ.๒๕๕๕ ข้ันลงมติ ซ่ึงท่ีประชุมสมาชิกสภาฯให(ความเห็นชอบ 
ร�างเทศบัญญัติดังกล�าวนี้ ด(วยคะแนนเสียง ๙ เสียง งดออก เสียง ๒ เสียง ท้ังนี้ 
ถือว�าได(ผ�านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค�  
ท้ัง ๓ วาระเรียบร(อยแล(ว  

ท่ีประชุม รับทราบ 
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๓.๒ การแก+ไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ 
ประธานฯ ครับขอให(ท�านปลัดฯ เปEนผู(ชี้แจงรายละเอียดการแก(ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณโดย

สภาในครั้งนี้ด(วยครับ 
ปลัดฯ  เรียนท�านประธานสภา ท�านผู(บริหาร ท�านสมาชิกสภาทุกท�าน ผม จ.ส.อ.พิณทอง  พิณสุวรรณ 

  ปลัดเทศบาลฯ ในฐานะเจ(าหน(าท่ีงบประมาณ ขอชี้แจงการแก(ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณในครั้งนี้ ครับ สืบเนื่องจากการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกง
พรหมเทพรังสรรค� สมัยท่ี ๑ /๒๕๕๕ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๕ มีนาคม ๒๕๕๕ ในการ
ประชุมครั้งนั้น ได(มีการขอแก(ไขข(อบัญญัติงบประมาณขององค�การบริหารส�วน
ตําบลบางปะกง เปEนเทศบัญญัติงบประมาณของเทศบาลตําบลบางประกงพรหม
เทพรังสรรค� และก็ได(มีการขอโอนงบประมาณในการประชุมครั้งนั้นด(วย แต�เม่ือส�ง
ร�างเทศบัญญัติไปยังผู(ว�าราชการจังหวัด เพ่ือขอความเห็นชอบแล(ว ปรากฏว�าทาง
จังหวัดได(ทําหนังสือหารือไปยังกรมส�งเสริมการปกครองท(องถ่ิน และได(แจ(งให(
เทศบาลฯ ชะลอการประกาศใช(เทศบัญญัติออกไปก�อน ดังนั้นจึงไม�ได(มีการโอน
งบประมาณดังกล�าวแต�อย�างใด และในวันนี้จึงขอถอนวาระการประชุมเรื่องการโอน
งบประมาณในการประชุมเม่ือวันท่ี ๑๕ มีนาคม ๒๕๕๕ ออกจากวาระการประชุม
ในครั้งนี้ด(วยครับ และเม่ือวันท่ี ๒๑ มิถุนายน ๒๕๕๕ กรมส�งเสริมการปกครอง
ท(องถ่ินได(ตอบข(อหารือและมีความเห็นให(เทศบาลฯ สามารถดําเนินการได(ท้ังสอง
กรณี คือ ให(ตราเทศบัญญัติข้ึนใหม�หรือจะใช(ข(อบัญญัติเดิมไปพรางก�อนก็ได( โดย
อาศัยพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค�การบริหารส�วนตําบล พ.ศ.๒๕๓๗ และ
แก(ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๖) พ.ศ.๒๕๕๒ มาตรา ๔๒ วรรคสี่ บรรดาข(อบัญญัติ
องค�การบริหารส�วนตําบลท่ีใช(บังคับในเรื่องใดอยู�ก�อนแล(วให(ยังคงบังคับได(ต�อไป
เปEนการชั่วคราว จนกว�าจะได(มีการตราเทศบัญญัติในเรื่องนั้นข้ึนใหม� และในวันนี้จึง
ขอความเห็นชอบจากสภาเพ่ืออนุมัติการโอนและแก(ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณใน
ครั้งนี้ โดยอาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวง มหาดไทย ว�าด(วยวิธีงบประมาณของ
องค�กรปกครองส�วนท(องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๑  ข(อ ๒๙  การแก(ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจ�ายในหมวดค�าครุภัณฑ�ท่ีดินและสิ่งก�อสร(าง ท่ีทําให(ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีก�อสร(าง  ให(เปEนอํานาจอนุมัติ
ของสภาท(องถ่ิน รายละเอียดการแก(ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ ดังนี้ ครับ  
ด(าน บริการชุมชนและสังคม 
แผนงาน เคหะและชุมชน 
งาน บริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน 
หมวด ค�าครุภัณฑ� 
ประเภท ครุภัณฑ�โฆษณาและเผยแพร� 
รายการเดิม จัดซ้ือกล(องถ�ายภาพนิ่งระบบดิจิตอลจํานวน ๒ ตัว 
- ความระเอียดไม�น(อยกว�า ๑๐ ล(านพิกเซล  
- เปEนกล(องคอมแพ็ก 
- ความละเอียดท่ีกําหนดเปEนความละเอียดท่ีเซนเซอร�ภาพ 
- สามารถถอดเปลี่ยนสื่อบันทึกข(อมูลได(อย�างสะดวกเม่ือข(อมูลเต็มสามารถโอนถ�าย 
ข(อมูลจากกล(องไปยังคอมพิวเตอร�ได( 
- มีกระเปRาบรรจุกล(อง 
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แก+ไขเปล่ียนแปลง 

รายการใหม� จัดซ้ือกล(องถ�ายรูปภาพนิ่งระบบดิจิตอล จํานวน ๑ ตัว  
- ความระเอียดไม�น(อยกว�า ๑๖ ล(านพิกเซล  
- เปEนกล(องคอมแพ็ก 
- ความละเอียดท่ีกําหนดเปEนความละเอียดท่ีเซนเซอร�ภาพ 
- สามารถถอดเปลี่ยนสื่อบันทึกข(อมูลได(อย�างสะดวกเม่ือข(อมูลเต็ม 
- สามารถโอนถ�ายข(อมูลจากกล(องไปยังคอมพิวเตอร�ได( 
- มีกระเปRาบรรจุกล(อง 

ประธานสภาฯ  ครับ  ตามท่ีท�านปลัดเทศบาลฯ เจ(าหน(าท่ีงบประมาณได(ชี้แจงมานั้นมีท�านสมาชิกสภาฯ  
  ท�านใดมีข(อสงสัย จะสอบถามหรือไม� 
ท่ีประชุมฯ -ไม�มี 
ประธานสภาฯ หากไม�มีท�านใดสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือขออนุมัติแก(ไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณในครั้งนี้ด(วยครับ 
ท่ีประชุมฯ มีมติเห็นชอบอนุมัติแก(ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ  ด(วยคะแนนเสียงเปEนเอกฉันท� 
        ๓๓๓๓....๓๓๓๓    ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปBงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปBงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปBงบประมาณ  ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ ายประจาํปBงบประมาณ  ๒๕๕๕๒๕๕๕๒๕๕๕๒๕๕๕ 
ประธานสภาฯ  ครับขอให(ท�านปลัดฯ เปEนผู(ชี้แจงรายละเอียดการโอนงบประมาณโดยสภาในครั้งนี้ ครับ 
ปลัดฯ ครับอาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวง มหาดไทย ว�าด(วยวิธีงบประมาณขององค�กร

ปกครองส�วนท(องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๑  ข(อ ๒๗  การโอนงบประมาณในหมวดครุภัณฑ�ท่ีดินและ
สิ่งก�อสร(างท่ีทําให(ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ หรือโอนไปต้ังเปEนรายการใหม� ให(เปEนอํานาจ
อนุมัติของสภาท(องถ่ิน รายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ�ายประจําป7  ๒๕๕๕ ดังนี้ 

 การโอนและแก(ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ 

 อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวง มหาดไทย ว�าด(วยวิธีงบประมาณขององค�กรปกครองส�วนท(องถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๑ ข(อ ๒๗  การโอนงบประมาณในหมวดครุภัณฑ�ท่ีดินและสิ่งก�อสร(างท่ีทําให(ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ หรือโอน
ไปต้ังเปEนรายการใหม� ให(เปEนอํานาจอนุมัติของสภาท(องถ่ิน 

รายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ�ายประจําป7  ๒๕๕๕  เทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค� 

โอนลด 

ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดเงินเดือน ฝSายการเมือง (๕๒๑๐๐๐) 
ประเภทค�าตอบแทนสมาชิกสภา (๒๑๐๖๐๐) 
เดิมต้ังไว( ๑,๔๑๘,๕๑๗ บาท คงเหลือก�อนโอน ๗๙๙,๑๘๕.๖๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๗๒,๓๙๐ บาทคงเหลอื ๗๒๖,๗๙๕.๖๐ บาท  

โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานรักษาความสงบภายใน (๐๐๑๒๐) 
งานปUองกันภัยฝSายพลเรือนและระงับอัคคีภัย (๐๐๑๒๓) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�เครื่องดับเพลิง (๔๑๑๑๐๐) 
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รายการ ๑.จัดซ้ือหัวฉัดดับเพลิง จํานวน ๒ ตัว ราคาตัวละ ๑๔,๔๔๕ บาท รวมเปEนเงิน ๒๘,๘๙๐ บาท โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 

- หัวฉีดสามารถปรับน้ําได( ๔ ระดับ คือ ๓๐-๖๐-๙๕-๑๒๕ 
- ปรับ FLASH เพ่ือระบายสิ่งสกปรกอุดตันได( 
- หัวฉีดทําด(วยอลูมีเนียมอัลลอยด� มีด(ามจับแบบด(ามป[น 
- มีคันโยก เป6ด-ป6ดน้ําแบบบอลวาลว� 
- สามารถปรับฉีดน้ํา เปEนลําตรงและฝอยได( 
- ได(รับมาตรฐาน NFPA ๑๙๖๔   
๒.จัดซ้ือสัญญาณไฟไซเลนส� จํานวน ๑ ชุด เปEนเงิน ๔๓,๕๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
-สัญญาณไฟวับวาวแบบ LED มีลักษณะเปEนแผงติดต้ังหลังคารถยนต� ประกอบชุดหลอด LED ส�องสว�างด(านหน(า 
ด(านข(าง ๒ ข(าง และด(านหลัง 
-ฝาครอบทําด(วยพลาสติกทนความร(อนอย�างใส 
-ไฟฉุกเฉินมีขนาดความยาว ๑๒๐ เซนติเมตร ความสูง (ไม�รวมชุดขารองรับฐาน) ๖ เซนติเมตร ความกว(าง ๓๐ 
เซนติเมตร 
-ชุดสัญญาณไฟวับวาวมีสีแดง 
-เครื่องขยายเสียงขนาด ๑๐๐ วัตต� พร(อมชุดคอนโทรล 
-มีระบบกระจายเสียงด(วยไมโครโฟน 
-มีลําโพงขนาด ๑๐๐ วัตต� ๑ ตัว พร(อมปากฮอร�น ๑ ปาก 

โอนลด 

ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าตอบแทน (๕๓๑๐๐๐) 
ประเภทค�าตอบแทนผู(ปฏิบัติราชการอันเปEนประโยชน�แก�องค�กรปกครองส�วนท(องถ่ิน (๓๑๐๑๐๐) 
เดิมต้ังไว( ๘๗๒,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๘๕๐,๒๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๕๕,๒๒๕ บาทคงเหลือ ๗๙๔,๙๗๕ บาท  

โอนเพ่ิม  
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�อ่ืน (๔๑๑๗๐๐) 
รายการ ๑. จัดซ้ือเครื่องสแกน จํานวน ๑ เครื่อง ราคา ๑๙,๗๒๕ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- บันทึกหน(าได( ๕๐๐ หน(า ๒,๐๐๐ ลายนิ้วมือ 
- เวลาสแกนจะมีเสียงพูดตอบรับว�าผ�านหรือไม�ผ�าน 
- จอสีเชื่อมต�อ LAN หัวอ�านกระจก optical โชว�รูปได( ๒๐๐ รูป 

๒. จัดซ้ือศาลเจ(าท่ี จํานวน ๑ ชุด ราคา ๓๕,๕๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
- ศาลพระภูมิปางเบญจใหญ� สีขาวลายทอง พร(อมศาลเจ(าท่ีรุ�นใหญ�สีขาวลายทอง 
- โตiะหน(าศาลสีขาวลายทอง ๑ ชุด (๒ ตัว) 
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โอนลด 
ด(านบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ (๓๒๐๒๐๐) 
เดิมต้ังไว( ๘๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๕๖๕,๔๗๖.๒๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๘๑,๒๗๕ บาทคงเหลือ ๔๘๔,๒๐๑.๒๐ บาท  

โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9)  
๑. จัดซ้ือกล(องวงจรป6ด ๑ ชุด จํานวน ๘ ตัว ราคา ๘๑,๒๗๕ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

-  MDR ๗๕๗ DVR ๘ ช�อง จาํนวน ๑ เครื่อง 
-  HarDiaK  ขนาดความจุ ๕๐๐ GB 
- สายสัญญาณ Rc ๖  Pvc สีขาว 
- อุปกรณ�ติดต้ัง 
- จอ LEDMONITOR “๒๐” ๑ เครื่อง 

โอนลด 
ด(านบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ ๑. ค�าใช(จ�ายต�างๆของพนักงานส�วนท(องถ่ินหรือบุคคลภายนอก เดิมต้ังไว( ๑๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน 
๘๒,๑๒๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๒๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ ๖๒,๑๒๐ บาท 

๒. โครงการจัดทําวารสารเดิมต้ังไว( ๑๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑๐๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ 
๑๐๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ -บาท 

๓. โครงการเช�าสัญญาณออกอากาศ เสียงตามสายเคเบ้ิลทีวีเดิมต้ังไว( ๔๘๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน 
๓,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๓,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท 

๔. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน�ภายในหมู�บ(าน เดิมต้ังไว( ๗๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๗๐,๐๐๐ บาท โอน
ลดครั้งนี้ ๕๗,๑๒๐ บาทคงเหลือ ๑๒,๘๘๐ บาท 
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานสังคมสงเคราะห� (๐๐๒๓๐) 
งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห� (๐๐๒๓๒) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ ๑. โครงการจัดอบรมหรือทัศนศึกษาของชมรมผู(สูงอายุ เดิมต้ังไว( ๓๕๓,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๓๓,๘๘๐ 
บาท โอนลดครั้งนี้ ๒๓,๘๘๐ บาทคงเหลือ ๑๐,๐๐๐ บาท 

๒. โครงการช�วยเหลือซ�อมแซมท่ีอยู�อาศัยประชาชนผู(ยากไร( เดิมต้ังไว( ๓๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน 
๓๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๓๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท 
โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
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แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� (๔๑๑๖๐๐) 
 
รายการ จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร�พร(อมอุปกรณ� จํานวน ๙ ชุด ราคาชุดละ ๒๖,๐๐๐ บาท รวมเปEนเงิน ๒๓๔,๐๐๐ 
บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- มีหน�วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม�น(อยกว�า ๔ แกนหลัก (๔ CORE)และมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม�น(อย
กว�า ๒.๕GHZ และมีความเร็วของหน�วยความจํา หรือมี HTT ขนาดไม�น(อยกว�า ๑,๐๖๖ MHZ จํานวน ๑ 
หน�วย 

- มีหน�วยประเมินผลเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลัก ท่ีมีหน�วยความจําไม�น(อยกว�า ๕๑๒ MB 
- มีหน�วยความจําหลัก (RAM) ชนิด BBR ๓ หรือดีกว�า มีขนาดไม�น(อยกว�า ๔ GB 
- มีหน�วยจัดเก็บข(อมูล (Hard Disk) ชนิด SATA หรือดีกว�า ขนาดบรรจุไม�น(อยกว�า ๑TB จํานวน ๑ หน�วย 
- มี DVD-RW หรือดีกว�า จํานวน ๑ หน�วย 
- มีช�องเชื่อมต�อระบบเครือข�าย แบบ ๑๐/๑๐๐/๑,๐๐๐ Mbps จํานวนไม�น(อยกว�า ๑ ช�อง 
- มีจอภาพแบบ LCD มี Contrast Ratio ไม�น(อยกว�า ๖๐๐:๑ และมีขนาดไม�น(อยกว�า ๑๘ นิ้ว จํานวน ๑ หน�วย 

โอนลด 
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานรักษาความสงบภายใน (๐๐๑๒๐) 
งานปUองกันภัยฝSายพลเรือนและระงับอัคคีภัย (๐๐๑๒๓) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืน (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ โครงการปฏิบัติการร�วมระหว�างศูนย� อปพร.อบต.บางปะกง กับ สภ.บางปะกง ต้ังจ�ายไว( ๒๓๓,๐๐๐ บาท 
คงเหลือก�อนโอน ๘๙,๖๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๓๘,๐๐๐ บาท คงเหลือ ๕๑,๖๐๐ บาท  

โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 

ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� (๔๑๑๖๐๐) 
รายการ จัดซ้ือเครื่องปริ้นเตอร�สี จํานวน ๒ เครื่อง ราคาเครื่องละ ๓๘,๐๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- มีความละเอียดในการพิมพ�ไม�น(อยกว�า ๖๐๐x๖๐๐ dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ�สีไม�น(อยกว�า ๒๐ หน(าต�อนาที 
- มีความเร็วในการพิมพ�ขาดําไม�น(อยกว�า ๒๐ หน(าต�อนาที 
- มีหน�วยความจํา (Memory) ขนาดไม�น(อยกว�า ๑๖ MB 
- สามารถพิมพ�เอกสารกลับหน(าโดยอัตโนมัติได( 
- มี Interface ไม�น(อยกว�า ๑  x Parallel หรือ ๑ xUSB ๒.๐ และ๑ xEthernet ๑๐/๑๐๐ Base TX 
- ความสามารถใช(ได(กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยมีถาดใส�กระดาษไม�น(อยกว�า ๒๕๐ แผ�น 

โอนลด 
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ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๐) 
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๑) 
หมวดค�าตอบแทน (๕๓๑๐๐๐) 
 
ประเภท ๑. ค�าตอบแทนผู(ปฏิบัติราชการอันเปEนประโยชน�แก�องค�กรปกครองส�วนท(องถ่ิน (๓๑๐๑๐๐) 
เดิมต้ังไว( ๒๗๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๒๗๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๕๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ ๒๒๐,๐๐๐ บาท  
 ๒. เงินช�วยเหลือค�ารักษาพยาบาล เดิมต้ังไว( ๑๓๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๘๔,๐๖๗ บาท โอนลดครั้งนี้ 
๒๘,๕๐๐, บาทคงเหลือ ๕๕,๕๖๗ บาท  

โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 

ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๐) 
งานไฟฟUาถนน (๐๐๒๔๒) 
หมวดค�าท่ีดินและสิ่งก�อสร(าง (๕๔๒๐๐๐) 
ประเภทค�าต�อเติมหรือดัดแปลงอาคารบ(านพัก (๔๒๐๘๐๐) 
รายการ โครงการต�อเติมอาคารเฉลิมพระเกียรติ โอนเพ่ิมครั้งนี้ ๗๘,๕๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
 -ต�อเติมอาคารโดยเพ่ิมพนังก้ันห(องชั้นล�าง และชั้นบนเปEนผนังกระจก โครงเคร�าอลูมิเนียม พร(อมตีฝUาชั้นล�าง
เปEนกระจกโครงเคร�าอลูมิเนียม 
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานสร(างความเข(มแข็งของชุมชน (๐๐๒๕๐) 
งานส�งเสริมและสนับสนุนความเข(มแข็งชุมชน (๐๐๒๕๒) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ โครงการอบรมหรือศึกษาดูงานกลุ�มออมทรัพย�เพ่ือการผลิต เดิมต้ังไว( ๕๒๓,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน 
๔๒,๘๕๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๒๕,๐๐๐ บาทคงเหลือ ๑๗,๘๕๐ บาท 
โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๐) 
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๑) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�อ่ืน (๔๑๑๗๐๐) 
รายการ จัดซ้ือเครื่องหาพิกัดสัญญาณดาวเทียม (GPS) จํานวน ๑ เครื่อง ราคา ๒๕,๐๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- มีช�องรับสัญญาณดาวเทียมแบบ Parallel ๑๒ ช�อง สามารถจับสัญญาณได(แม(ในบริเวณอับสัญญาณ 
- มีจํานวนช�องรับสัญญาณแบบ Parallel ๑๒ ช�อง 
- มีความคลาดเคลื่อนของการหาตําแหน�งไม�มากกว�า ๕ เมตร เม่ือใช(ระบบ WAAS 
- จอภาพ LCD มีไฟส�องสว�างหน(าจอ และไฟส�องสว�างปุSม จอภาพความละเอียดไม�น(อยกว�า ๑๖๐x๒๔๐ จุด เปEน

หน(าจอสี ๒๔๖ level Color TFT 
- สามารถคํานวณระยะทางและทิศทาง ระหว�างตําแหน�งพิกัด ๒ จุด 
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- แสดงตําแหน�งระบบพ้ืนฐานแผนท่ี WGS ๘๔ และIndian Thaiand ท่ีใช(กันในประเทศไทย 
แบบกําหนดค�าแปรเองได( เปลี่ยนรูปแบบพิกัดได( 

- สามารถกําหนดค�าพารามิเตอร�ของพ้ืนฐานอ(างอิง (User datum) เพ่ือให(ได(ค�าพิกัดตรงกับพ้ืนหลักฐานอ(างอิง
ต�างๆ 

- บันทึกข(อมูลตําแหน�งพิกัดได(ไม�น(อยกว�า ๑๐๐๐ จุด 
 
- มีเข็มทิศอิเล็กทรอนิกส� ภายในตัวเครื่อง มีความคลาดเคลื่อน +- องศาแสดง แผนท่ีมีรายละเอียด ถนน แม�น้ํา 

สถานท่ีสําคัญ มีหน�วยความความจํา แบบ microsd card และสามารถถ�ายข(อมูลแผนท่ีความละเอียดสูงจาก
โปรแกรมมาตรฐานของบริษัทผู(ผลิตลงในเครื่องหาพิกัดได( 

- สามารถถ�ายข(อมูลเข(าคอมพิวเตอร�โดยใช(ได(ท้ัง Serial และ UAB Port และมีช�องต�อเสาอากาศภายนอกได(  
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ (๐๐๒๖๐) 
งานกีฬาและนันทนาการ (๐๐๒๖๒) 
หมวดค�าวัสดุ (๕๓๓๐๐๐) 
ประเภทวัสดุกีฬา (๓๓๑๓๐๐) เดิมต้ังไว( ๖๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๖๐,๐๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๕๒,๐๐๐  
บาทคงเหลือ ๘,๐๐๐ บาท 
โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารงานคลัง (๐๐๑๑๓) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภทครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� (๔๑๑๖๐๐) 
รายการ จัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร�พร(อมอุปกรณ� จํานวน ๒ ชุด ราคาชุดละ ๒๖,๐๐๐ บาท รวมเปEนเงิน ๕๒,๐๐๐ บาท  
โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- มีหน�วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม�น(อยกว�า ๔ แกนหลัก (๔ CORE)และมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม�น(อย
กว�า ๒.๕GHZ และมีความเร็วของหน�วยความจํา หรือมี HTT ขนาดไม�น(อยกว�า ๑,๐๖๖ MHZ จํานวน ๑ 
หน�วย 

- มีหน�วยประเมินผลเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลัก ท่ีมีหน�วยความจําไม�น(อยกว�า ๕๑๒ MB 
- มีหน�วยความจําหลัก (RAM) ชนิด BBR ๓ หรือดีกว�า มีขนาดไม�น(อยกว�า ๔ GB 
- มีหน�วยจัดเก็บข(อมูล (Hard Disk) ชนิด SATA หรือดีกว�า ขนาดบรรจุไม�น(อยกว�า ๑TB จํานวน ๑ หน�วย 
- มี DVD-RW หรือดีกว�า จํานวน ๑ หน�วย 
- มีช�องเชื่อมต�อระบบเครือข�าย แบบ ๑๐/๑๐๐/๑,๐๐๐ Mbps จํานวนไม�น(อยกว�า ๑ ช�อง 
- มีจอภาพแบบ LCD มี Contrast Ratio ไม�น(อยกว�า ๖๐๐:๑ และมีขนาดไม�น(อยกว�า ๑๘ นิ้ว จํานวน ๑ หน�วย 

โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๐) 
งานไฟฟUาถนน (๐๐๒๔๒) 
หมวดเงินอุดหนุน (๕๖๐๐๐๐) 
ประเภทเงินอุดหนุนส�วนราชการ (๖๑๐๒๐๐) 
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รายการอุดหนุนการประปาส�วนภูมิภาค เดิมต้ังไว( ๒๑๕,๐๗๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๒๑๕,๐๗๐ บาท โอนลดครั้งนี้ 
๒๑๔,๓๐๐ บาทคงเหลือ ๗๗๐ บาท 
โอนเพ่ิม (ตั้งจ9ายเปFนรายการใหม9) 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานเคหะและชุมชน (๐๐๒๔๐) 
งานไฟฟUาถนน (๐๐๒๔๒) 
หมวดค�าท่ีดินและสิ่งก�อสร(าง (๕๔๒๐๐๐) 
ประเภทค�าบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก�อสร(าง 
รายการ โครงการซ�อมแซมถนนหินคลุกสายเลียบคลองยายสน งบประมาณ ๒๑๔,๓๐๐ บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
 - ผิวจราจรกว(าง ๓ ม. ระยะทางยาว ๑,๕๘๓ ม. ปริมาตรหนิคลุกไม�น(อยกว�า ๔๐๐ ลูกบาศก�เมตร  
โอนลด 
ด(านบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารงานคลัง (๐๐๑๑๓) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภท รายจ�ายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ (๓๒๐๒๐๐) เดิมต้ังไว( ๓๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๓๐,๐๐๐บาท 
โอนลดครั้งนี้ ๓๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท  
ประเภท ค�าบํารุงรักษาและซ�อมแซมทรัพย�สิน (๓๒๐๔๐๐) เดิมต้ังไว( ๕๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๕๐,๐๐๐บาท 
โอนลดครั้งนี้ ๓๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ ๒๐,๐๐๐ บาท  

โอนลด 

ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานรักษาความสงบภายใน (๐๐๑๒๐) 
งานปUองกันภัยฝSายพลเรือนและระงับอัคคีภัย (๐๐๑๒๓) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืน (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนช�วงเทศกาลต�างๆ ต้ังจ�ายไว( ๒๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๔,๒๕๐ บาท โอน
ลดครั้งนี้ ๔,๒๕๐ บาท คงเหลือ - บาท  

โอนลด 

ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานสังคมสงเคราะห� (๐๐๒๓๐) 
งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห� (๐๐๒๓๒) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ ๑. โครงการจัดอบรมหรือทัศนศึกษาของชมรมผู(สูงอายุ เดิมต้ังไว( ๕๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑๐,๐๐๐ 
บาท โอนลดครั้งนี้ ๑๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท 

โอนลด 

ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
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แผนงานสร(างความเข(มแข็งของชุมชน (๐๐๒๕๐) 
งานส�งเสริมและสนับสนุนความเข(มแข็งชุมชน (๐๐๒๕๒) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ ๑.โครงการอบรมหรือศึกษาดูงานเกษตรของคณะกรรมการบริหารศูนย�บริการและถ�ายทอด
เทคโนโลยีการเกษตร เดิมต้ังไว( ๑๕๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑๖,๑๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๑๖,๑๐๐ บาท
คงเหลือ - บาท 

๒.โครงการอบรมหรือศึกษาดูงานกลุ�มออมทรัพย�เพ่ือการผลิต เดิมต้ังไว( ๒๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน 
๑๗,๘๕๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๑๗,๘๕๐ บาทคงเหลือ - บาท 

โอนลด 

ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานสาธารณสุข (๐๐๒๒๐) 
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข (๐๐๒๒๑) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภท รายจ�ายเก่ียวกับการรับรองและพิธีการ (๓๒๐๒๐๐) เดิมต้ังไว( ๒๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๒๐,๐๐๐บาท 
โอนลดครั้งนี้ ๒๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท  
 
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ (๐๐๒๖๐) 
งานกีฬาและนันทนาการ (๐๐๒๖๒) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ โครงการจัดการแข�งขันกีฬาสีของศูนย�พัฒนาเด็กเล็ก เดิมต้ังไว( ๒๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑,๔๘๐ บาท 
โอนลดครั้งนี้ ๑,๔๘๐ บาทคงเหลือ - บาท 
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ (๐๐๒๖๐) 
งานกีฬาและนันทนาการ (๐๐๒๖๒) 
หมวดเงินอุดหนุน (๕๖๐๐๐๐) 
ประเภทเงินอุดหนุนองค�กรปกครองส�วนท(องถ่ิน (๖๑๐๑๐๐) 
รายการอุดหนุนองค�การบริหารส�วนตําบลบางกรูด เดิมต้ังไว( ๓๕,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๓๕,๐๐๐ บาท โอนลด
ครั้งนี้ ๓๕,๐๐๐ บาทคงเหลือ - บาท 
โอนลด 
ด(านบริการชุมชนและสังคม (๐๐๒๐๐) 
แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ (๐๐๒๖๐) 
งานศาสนาและวัฒนธรรมท(องถ่ิน (๐๐๒๖๓) 
หมวดค�าใช(สอย (๕๓๒๐๐๐) 
ประเภทรายจ�ายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม�เข(าลักษณะรายจ�ายหมวดอ่ืนๆ (๓๒๐๓๐๐) 
รายการ โครงการส�งเสริมจัดงานประเพณีท(องถ่ิน เดิมต้ังไว( ๔๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑๑๐,๒๙๐ บาท โอน
ลดครั้งนี้ ๔๐,๐๐๐ บาทคงเหลือ ๗๐,๒๙๐ บาท 
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โอนเพ่ิม  
ด(านบริหารงานท่ัวไป  (๐๐๑๐๐)     
แผนงานบริหารงานท่ัวไป (๐๐๑๑๐) 
งานบริหารท่ัวไป (๐๐๑๑๑) 
หมวดค�าครุภัณฑ� (๕๔๑๐๐๐) 
ประเภท ค�าบํารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ� (๔๑๑๘๐๐) เดิมต้ังไว( ๓๖๐,๐๐๐ บาท คงเหลือก�อนโอน ๑๓,๓๓๗.๖๕ 
บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ ๑๗๔,๖๘๐ บาทคงเหลือ ๑๘๘,๐๑๗.๖๕ บาท 
 
ประธานสภาฯ  ครับ  ตามท่ีท�านปลัดเทศบาลฯ ได(ชี้แจงมานั้นมีท�านสมาชิกสภาฯ ท�านใดมีข(อสงสัย 
  จะสอบถามหรือไม� 
ท่ีประชุมฯ -ไม�มี 
ประธานสภาฯ หากไม�มีท�านใดสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกผมขอมติท่ีประชุมเพ่ือขออนุมัติโอนงบ 
 ประมาณในครั้งนี้ด(วยครับ 
ท่ีประชุมฯ มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ�ายประจําป7  ๒๕๕๕  ด(วยคะแนนเสียงเปEนเอกฉันท� 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง ญัตติอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ    มีท�านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม� ครับ 

ท่ีประชุมฯ  -ไม�มี 

ประธานสภาฯ   หากไม�มีผมขอป6ดการประชุมแต�เพียงเท�านี้ ผมขอขอบคุณทุกท านท่ีได�ให�ความ 
ร วมมือเปEนอย างดี ผมขอปFดการประชุม      
  

ปFดประชุมเวลา ๑๕.๓๐ น. 
 

************************** 
 

            ผู�จดบันทึกรายงานการประชุม 
       (นายทองสุก  สว างอารมณ&) 

  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค& 
 
 
                  (นายพลวัฒน&  สว างอารมณ&) 

  ประธานสภาสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค& 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางปะกงพรหมเทพรังสรรค& 
 
              กรรมการ     กรรมการ           กรรมการ  
  (นายบุญมี  เพ็งสุวรรณ&)   (นายเสริม  สว างอารมณ&)   (นางบุญนาค สินเจริญ) 
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